

新时代 新征程 新伟业

河南省绿色制造业产业链群培育名单公布

川汇区绿色新型建材产业链群上榜

本报讯(记者 韩志刚)近日,省工信厅公布河南省绿色制造业产业链群培育名单,川汇区绿色新型建材产业链群榜上有名。

近年来,川汇区依托周口高新区,坚持外引内育,着力发展绿色新型建材产业,以龙头骨干企业带动一批小微建材企业发展,如筑友智造、筑工科技带动PC构件、钢

结构等装配式建筑企业发展,天瑞水泥带动加气混凝土、水泥管道等水泥制品企业发展,长城门业带动板材加工、锁具生产、玻璃生产等企业发展。建材加工企业生产工艺、技术装备先进,骨干建材企业具有较强的自主研发创新能力,部分建材企业拥有自主知识产权,拥有一批省级以上名牌产品及著名

商标权,生产的建材产品市场竞争力较强。

目前,川汇区绿色新型建材产业链群共包含建材企业36家,年销售收入达到1亿元的企业12家,其中筑友智造、金华夏、长城门业等企业年收入达到10亿元以上,是省级专精特新中小企业和高新技术企业。

下一步,川汇区将着眼高端化、智能化、绿色化、融合化发展目标,以门业、板材及装配式建筑材料为重点,加快构建集设计研发、板材加工、家具、包装材料、物流运输、五金配件和展会展览等于一体的完整产业链,力争2025年绿色新型建材产业营业收入突破200亿元。

重点项目强引擎 注入发展新动能

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 申丹)今年以来,川汇区按照“工作项目化、项目清单化、清单节点化、节点责任化”的思路,建立健全“26101”项目推进机制,全力推进重点项目建设,持续为全区经济社会高质量发展注入新动能。

河南通达久通新能源电线电缆项目引进风电光电、新能源汽车专用电线电缆生产线3条,新增蒸汽发生装置10台、收放线装置5台,软件技术更新已完成,目前3台连续硫化机组

已完成修复,并试生产成功。河南通达久通电缆有限公司总经理赵大员说:“我们公司年生产电缆2.5万吨,产值约5亿元,利税约4000万元,用工170余人。2024年,公司投资2000余万元,新增3条新能源汽车专用电线电缆生产线,预计年产值可增加5000余万元。”

自动化生产线2条,生产动力类锂、钠电池,储能类锂、钠电池等产品,适用于电动摩托车、铁路基建、电力通信和光伏储能等领域。项目负责人罗建国说:“项目投产后,每日可生产18万支圆柱形锂电池,预计年产值可达3亿元,实现利税3500万元,安排就业200余人。目前,生产设备正在陆续进场,预计8月份投入生产。”

盛龙光电显示模组生产项目总投资约3亿元,年生产2400万块0.96寸至7寸显示屏,产值约3亿元,利税约3000万元。该项目的落地,为

我市加快打造全国有影响的智能零部件生产基地增添了动能。该项目负责人孔令何告诉记者:“经过3个月的忙碌,生产设备已全部进场调试完成,预计今年下半年营业额将突破5000万元,明年全面投产后,营业额可突破1.5亿元。”

川汇区年产8亿瓦时新能源汽车动力电池项目总投资3.18亿元,新建

重点项目(企业)扫描

以演助防 以练促战

进入汛期以来,川汇区各级各部门立足实战练兵,强化应急演练,全力做好防汛备汛各项工作,不断增强基层防汛避灾意识和应急处置能力,确保人民群众生命财产安全。

记者 韩志刚 摄



川汇区消防救援大队到关帝庙景区开展消防安全培训。



太昊路街道组织人员在辖区一居民小区地下车库入口处开展防汛排水应急演练。



陈州街回族街道组织人员在三连坑附近开展排除道路积水应急演练。



城北街道组织人员在后石店行政村张寨自然村开展防汛抗洪应急演练。

全区警示教育会召开

本报讯(记者 韩志刚)6月22日,全区警示教育会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,紧扣新修订的《中国共产党纪律处分条例》,充分发挥反面典型警示教育作用,深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,教育引导党员干部保持对纪律的敬畏之心,切实汲取教训,以案为鉴、警钟长鸣,不断增强纪律意识、提高党性修养、加强自我约束、提高免疫力。区委书记刘德君、区长胡友涛出席会议。区委副书记、政法委书记杨凤臣主持会议。

会上,与会人员共同观看警示教育片。

李嫣、夏立文、段然、段晓、李炜、张兴龙、吕灏、闫彦玉等副处级以上领导干部出席会议。各街道党工委书记、区直各单位主要负责同志参加会议。

不断开创党管武装工作新局面

本报讯(记者 韩志刚)6月28日上午,川汇区党管武装工作会议召开,传达省、市党管武装工作会议精神和总结2023年的工作,部署今年的工作。区委书记、区人武部党委第一书记刘德君出席会议并讲话。区领导李嫣、李强、朱成刚、杨鑫、梁显栋、尹同寅出席会议。各街道党工委书记、区直相关单位负责人、全体专武干部等参加会议。

刘德君指出,2023年,区人武部和各街道人武部坚决贯彻习近平强军思想和新时代军事战略方针,锚定建军一百年奋斗目标,“打仗型”人武部建设目标,在国防动员和后备力量建设方面取得突破性进展。全区广大官兵和民兵预备役人员积极投身地方经济社会发展大局,在承担防汛救灾、平安建设、乡村振兴等急难险重任务中发挥了重要作用。

刘德君强调,今年是中华人民共和国成立75周年,是实现建军一百年奋斗目标的攻坚之年。要提高思想认识,扛牢党管武装的政治责任,切实增强党管武装的责任感和自觉性,推动党管武装工作全面进步、全面过硬。要聚焦练兵备战,

抓住党管武装工作重点。建强民兵队伍,做到人员定岗定位、组织坚强有力;突出实战训练,打造一支急时应急、战时应变、平时服务的“过硬尖兵”;抓好兵员征集,树立优质征兵、精准征兵理念,进一步擦亮川汇区征兵工作名片。要夯实基层基础,构建党管武装工作支撑体系。加强基础设施建设,着力推动基层武装部正规化建设;加强人力资源建设,拓宽人才选用渠道;加强军事训练能力建设,增强“四有”队伍的履职意识和能力。要推动军地一体,落实党管武装工作制度规定。坚持军地双向兼职、地方党委议军、第一书记述职等制度,将党管武装工作与经济社会发展同步筹划部署,充分发挥军地双向支撑和拉动作用。要深化双拥共建,强化党管武装工作保障。全面落实拥军优属政策,帮助部队解决实际困难,深入开展国防教育,切实凝聚各方力量支持强军兴军,不断开创全区党管武装工作新局面。

夜市招聘搭起供需平台

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 申丹)7月1日晚,“职引未来 筑梦青春”2024年百日千万招聘专项行动暨大型夜市招聘会在关帝庙广场举行。区委常委、宣传部长、副区长王艳参加招聘会。

与传统招聘会不同,此次招聘会为满足广大求职者的就业需求,将招聘会“搬”到年轻人喜欢的夜生活场景中。现场,各企业招聘人员化身“摊主”招贤纳士,不少求职者边逛夜市,边浏览展板上的岗位信息。

与往年不同,此次招聘会为满足不同求职者的就业需求,将招聘会“搬”到年轻人喜欢的夜生活场景中。现场,各企业招聘人员化身“摊主”招贤纳士,不少求职者边逛夜市,边浏览展板上的岗位信息。

推动集体“三资”管理提质增效

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 朱丹丹)6月27日,川汇区召开村(社区)集体“三资”管理培训会。副区长马凯出席会议并讲话。

会议要求,要充分认识做好村(社区)集体“三资”管理工作的重要意义,进一步强化村(社区)集体“三资”监管,提高资源利用效率,促进经济稳健快速发展。要突出重点,有的放矢,澄清村(社区)集体“三资”家底,把好“清查登记关、群众参与关、公示公开关”,进一步规范村

会议要求,要充分认识做好村(社区)集体“三资”管理工作的重要意义,进一步强化村(社区)集体“三资”监管,提高资源利用效率,促进经济稳健快速发展。要突出重点,有的放矢,澄清村(社区)集体“三资”家底,把好“清查登记关、群众参与关、公示公开关”,进一步规范村

关帝庙历史街区:夜经济点亮新“夜”态

□记者 韩志刚 文/图

在川汇区,有这样一个街区,它在明清时期就商贾云集,见证了周口最辉煌的时刻;如今,这个经过改造的街区集文化、旅游、商业、历史于一体,成为周口中心城区最繁华的文化旅游商业街区之一。古典与现代碰撞、“老文化”和“新商业”共生,正是这个街区——关帝庙历史街区的魅力所在。

关帝庙历史街区是全市重要的文化地标之一,主要包括以关帝庙4A级景区为核心的商业街、关帝老街、夜市广场、滨河游园四个部分。

每当夜幕降临,关帝庙历史街区流光溢彩,游人如织,大家或漫步欣赏明清古建筑,或驻足观看文艺演出,或徜徉沙颍河畔纳凉休闲,或穿行于街巷品尝美食,尽情感受夜晚升腾的浓浓烟火气。

“就算是工作日,晚上店里也很热闹。”在关帝老街,阿瑞海鲜烧烤店的



文艺演出精彩纷呈

员工告诉记者。

“关帝老街开街运营以来,夜间消费活跃时间可持续到凌晨,已成为周口中心城区的网红打卡地。”关帝老街项目有关负责人介绍,这里不仅

有以越秀烩面、宁庄石灰窑羊肉汤为代表的周口本地知名餐饮品牌,还有以汉堡王、彭厨、青岛二厂音乐餐厅为代表的“周口首店”,更有以关帝公烧鸡、老李家牛肉为代表的“周口老

字号”。

夜经济繁荣的背后,是消费供给的不断丰富。近年来,川汇区围绕夜娱、夜游、夜购、夜食、夜演、夜健等内容,积极探索夜间消费新业态、新场景、新产品,全方位提升夜间消费体验,助推周口跻身中国夜间经济繁荣度TOP100城市。

逛夜市、吃美食是夏日消遣的主要方式之一。在关帝老街东侧的夜市广场,烩面、海鲜、大盘鸡、煎扒鱼等各类美食香气扑鼻,干净整洁的摊位挤满食客。

为创造良好的夜市发展环境,支持创业就业,川汇区在关帝庙历史街区建设夜市广场,设置300多个固定摊位,引进300多家商户。“我们在夜市广场组织策划了2024年周口之夏消费节活动,通过政府搭台、企业唱戏、商旅文联动等举措,进一步提振餐饮消费信心、释放餐饮消费潜力,打造夜经济新“爆点”。”川汇区商务局局长陈学磊说。

城南街道

夜间巡逻常态化 守护平安不打烊

本报讯(记者 韩志刚)为创造良好的治安环境,保障群众生命财产安全,深入推进平安建设,切实增强人民群众的安全感,日前,城南街道组织民警、城管队员、村(社区)干部、网格员、志愿者成立11支巡逻队,每队3人至10人,在辖区开展常态化夜间巡逻,确保辖区群众生产生活安定有序。

巡逻队统一佩戴红袖章,及时排查安全隐患,为商户详细讲解安全知识等内容,提醒群众注意防暑降温。

各巡逻队采取分片分组巡逻的形式,重点到辖区学校周边、小区周围进行巡逻。巡逻过程中,巡

截至目前,城南街道共出动人员260余人次,消除安全隐患多处,化解矛盾纠纷多起。下一步,城南街道将继续常态化开展夜间巡逻工作,全力维护辖区治安稳定。

办好办实民生实事